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CARTA INFORMATIVA 
PARA EL EQUIPO PEDAGÓGICO

Estimado equipo pedagógico,
Es un gusto dirigirme a ustedes para informarles que el próximo VIERNES 25 DE MAYO, nuestro colegio participará en la carrera contra el hambre, una actividad deportiva y solidaria promovida por la organización humanitaria internacional ACCIÓN CONTRA EL HAMBRE. 
Esta actividad internacional tiene como objetivo sensibilizar a alumnos en todo el mundo acerca del problema del hambre y de la desnutrición, movilizándolos para luchar contra esta realidad a través de una CARRERA SOLIDARIA. Así, nuestros niños y jóvenes se comprometen en una acción que servirá para ayudar a las poblaciones más desfavorecidas del Perú, demostrándoles que cada uno de nosotros, puede actuar y comprometerse cualquiera que sea nuestra edad o condición. 
[bookmark: _GoBack]Este año, los fondos recaudados en el Perú, serán destinados al proyecto que la fundación lleva a cabo en el distrito de SANTIAGO DE LUCANAMARCA (Ayacucho) en donde a través de una intervención integral y sostenible se busca erradicar la desnutrición infantil en niñas y niños menores de 5 años.
(+info: www.lacarreracontraelhambreperu.org) 

Más de 1,600 CENTROS ESCOLARES en todo el mundo participarán en este proyecto solidario y de esta manera más de 400,000 ALUMNOS unirán sus fuerzas para luchar contra la injusta dictadura del hambre.
ESTE PROYECTO SE DESARROLLARÁ EN 2 ETAPAS CLAVE: 
LA CARRERA

El día de la carrera cada alumno lo hará lo mejor posible. LA CARRERA CONTRA EL HAMBRE no es una competencia, se trata de un día alegre y festivo en el que predomina el espíritu de solidaridad y de ayuda mutua. Cada uno correrá o caminará a su ritmo y se instalará un sistema de control para contabilizar las vueltas consigan recorrer. 

LA SENSIBILIZACIÓN
Para explicar a los alumnos el problema del hambre y de la desnutrición en el mundo, se organizarán charlas de sensibilización en la que cada alumno recibirá un PASAPORTE SOLIDARIO y buscará patrocinadores en su entorno más cercano. Éstos, se comprometerán a hacer una pequeña donación monetaria (S/. 1.00, 5.00, 10.00, etc… soles) por cada vuelta que consigan recorrer el día de LA CARRERA. 









DESPUÉS DE LA CARRERA. Durante los 15 días siguientes a la carrera contra el hambre, cada alumno recolecta todos los donativos de sus patrocinadores. Los profesores serán los encargados de recopilar todos los donativos y el centro educativo entregará la suma final a Acción contra el Hambre que se encargará de informar a los participantes acerca de los resultados, y del uso y destino de los fondos.  

Para que esta carrera tenga éxito, SOLICITAMOS TU AYUDA:
- Orientando y animando a los alumnos en la búsqueda de patrocinadores (padres, hermanos, abuelos, tíos, etc.)
- Explicando a los padres de familia en que consiste la actividad y contándoles el proyecto a dónde irá todo lo recaudado por el colegio.

¡AGRADECEMOS DE ANTEMANO EL INTERÉS EN ESTE PROYECTO 
Y CONTAMOS CON SU APOYO! 
Acción Contra el Hambre 
Calle 21, 737 Of. 402 Urb. Corpac – San Isidro, Lima
Telf: +51 1 6282835/36
www.accióncontraelhambreperu.org // www.lacarreracontraelhambreperu.org  
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